



2021年7月15日

各位

会社名 藍澤証券株式会社
代表者名 代表取締役社長 藍澤 卓弥
(コード番号：8708 東証第一部)
問合せ先 経営企画部長 馬場 雄一
(TEL：03-3272-3421)

(訂正)「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の一部訂正について

2021年5月6日付適時開示「自己株式の取得状況に関するお知らせ」、2021年6月1日付適時開示「自己株式の取得状況に関するお知らせ」および2021年7月1日付適時開示「自己株式の取得状況に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがありましたので、下記の通りお詫びして訂正いたします。

訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

(1) 2021年5月6日付「自己株式の取得状況に関するお知らせ」

【訂正前】

- | | |
|---------------|-----------------------------|
| 1. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 2. 取得した株式の総数 | <u>123,400株</u> |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>123,452,000円</u> |
| 4. 取得期間 | 2021年4月1日～2021年4月30日(約定ベース) |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付 |

[ご参考]

2. 上記取締役会決議に基づき2021年4月30日までに取得した自己株式の累計

- | | |
|----------------|---------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>358,900株</u> |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>361,115,900円</u> |

【訂正後】

- | | |
|---------------|-----------------------------|
| 1. 取得した株式の種類 | 当社普通株式 |
| 2. 取得した株式の総数 | <u>118,500株</u> |
| 3. 株式の取得価額の総額 | <u>120,160,100円</u> |
| 4. 取得期間 | 2021年4月1日～2021年4月30日(約定ベース) |
| 5. 取得方法 | 東京証券取引所における市場買付 |

[ご参考]

2. 上記取締役会決議に基づき2021年4月30日までに取得した自己株式の累計

- | | |
|----------------|---------------------|
| (1) 取得した株式の総数 | <u>354,000株</u> |
| (2) 株式の取得価額の総額 | <u>357,824,000円</u> |

(2) 2021年6月1日付「自己株式の取得状況に関するお知らせ」

【訂正前】

[ご参考]

2. 上記取締役会決議に基づき 2021年5月31日までに取得した自己株式の累計

(1) 取得した株式の総数 523,900株

(2) 株式の取得価額の総額 536,639,100円

【訂正後】

[ご参考]

2. 上記取締役会決議に基づき 2021年5月31日までに取得した自己株式の累計

(1) 取得した株式の総数 519,000株

(2) 株式の取得価額の総額 533,347,200円

(3) 2021年7月1日付「自己株式の取得状況に関するお知らせ」

【訂正前】

[ご参考]

2. 上記取締役会決議に基づき 2021年6月30日までに取得した自己株式の累計

(1) 取得した株式の総数 637,800株

(2) 株式の取得価額の総額 658,694,600円

【訂正後】

[ご参考]

2. 上記取締役会決議に基づき 2021年6月30日までに取得した自己株式の累計

(1) 取得した株式の総数 632,900株

(2) 株式の取得価額の総額 655,402,700円

2. 訂正理由

上記箇所の記載表示に誤りが判明したため、訂正するものです。

以 上